



В городе Пестово Новгородской области сотрудники следственного управления посетили могилу погибшего следователя



Исполняющая обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области Екатерина Гилина и сотрудники аппарата следственного управления возложили цветы на могилу старшего следователя Боровичского межрайонного следственного отдела следственного управления Сергея Васюковича и цветы к стеле в центре города Пестово, где также есть памятная доска, посвящённая следователю, которому в воскресенье 11 сентября 2016 года исполнилось бы 33 года.

Сергей Васюкович в начале 2010 года был прикомандирован для работы к следственной группе на Северном Кавказе. 3 марта 2010 года в ходе проведения в селе Экажево Назрановского района Ингушетии спецоперации по задержанию участников бандгруппы (под руководством Александра Тихомирова – известного как Саид Бурятский), следователь погиб



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

при исполнении служебных обязанностей. 30 апреля 2010 года Указом Президента Российской Федерации Сергей Васюкович был награждён орденом Мужества (посмертно).

Изображения



12 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1066434>